Grafische Losungen quadratischer Gleichungen

1. Reinquadratische Gleichungen

1. Zeichne die Grafen der nachfolgenden Funktionen und gib die Nullstellen an.

ay=x2-4 b)y=x2-6,25 c)y=x=2-1

1 1 1
dy==x2-4,5 e)y=—-=x2+12 fly=—=x2+3
)Y > )Y 3 )Y >

2. Lo6se die nachfolgende quadratischen Gleichungen grafisch.

a)x2-16=0 b) X2 - 25 =0 €)3x2-3=0
d)2x2-8=0 e)x2-5=0 f)%x2_3=0

3. Forme die Gleichung zunachst um. Lése dann grafisch.

a) x2 =4 b) x2 = 3,61 c)2x2 =8
d)ixe—a5 e)-L1xz-_3 f) L x220,09
2 3 4

4. In den nachfolgenden Grafiken findest du die zeichnerischen Lésungen von
4 quadratischen Gleichungen. Gib an, um welche Gleichungen es sich handelt.
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2. Gemischt-quadratische Gleichung

5. Zeichne die Grafen der nachfolgenden Funktionen und gib die Nullstellen

an.
a)y=(x-2)2-1 b)y = (x+3)2 - 4 &) y=—(x+1)2+1
d)y:%(x—4)2—2 e)y=3(x+5)2 -3 f y=2(x-1)2-2

6. Lose die nachfolgenden quadratischen Gleichungen grafisch.

a)(x-2)2-16=0 b) x+3)2-25=0 c) (x-6)2=0
d) (x-2,5)2=2,25 e)(x+6)2=1 f) (x+4,5)2=12,25
7. Lose die nachfolgenden quadratischen Gleichungen grafisch.

a)0=-x2-8x-15 b)0=2x2-8x+6 c)0=-3x2-6x-5
d) 0 =-3x2-24x-45 e)0=1x2—3x+2l 1“)0=—1x2+3x+2E
2 2 3 3 3

8. In den nachfolgenden Grafiken findest du die zeichnerischen Lésungen von
4 quadratischen Gleichungen. Gib an, um welche Gleichungen es sich

handelt.
a) b)
C) d)

9. LOose die folgenden Gleichungen mit Parabel und Gerade.

a) 4x2=-4x + 3 b) 2x2=-4x + 6 C) X2 =-2x-2
d) 3x2 = 6x e) 4x2=4x-1 f) 2x2=-4x-4
1 1 , 1 1
—X2=2x-4 h) =x2=x-15 ) X2=—=X+—=
9)2 )2 1 ) X5
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Grafische LOosungen quadratischer Gleichungen - Losungen

1. Reinquadratische Gleichungen

1. Zeichne die Grafen der nachfolgenden Funktionen und gib die Nullstellen

an.
a)y=x2-4 b)y=x2-6,25
\ ¥ \
\ ’: \
Nullstellen: (-2/0) und (2/0) Nullstellen: (-2,5/0) und (2,5/0)
= ¥2 _
0y=x=-1 d)y:1x2—4,5
2 ,_
Nullstellen: (-1/0) und (1/0) Nullstellen: (-3/0) und (3/0)
1 1
e)y=——x2+12 fly=—=x2+3
)Y 3 .. )Y >
Nullstellen: (-6/0) und (6/0) Nullstellen: (—/6/0) und (+/6/0)

www.klassenarbeiten.de Seite 3




2. Lo6se die nachfolgende quadratischen Gleichungen grafisch.

a)x=-16=0 | b) x2-25=0
: I\ J
L={-4,4} L={-55}
c)3x=-3=0 | d)2x2-8=0
L={-1;1} L={-2;2}
e)X2—5=O 1)(2_320
f) 2
Nullstellen: (—/5/0) und (+/5/0) Nullstellen: (—/6/0) und (+/6/0)
3. Forme die Gleichung zundchst um. Lése dann grafisch.
a)x2=4 b) x2 = 3,61
x2-4=0 X2-3,61=0
L={-2;2} L={-1,9;19}
d) 1x2 =45
2
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C) 2x2 =18

2x2-8=0 |:2 Xx2-9=0
xX2-4=0
III..I\-._ '; _.a"::ll
\ 1/
L={-2;2} L={-3;3}
e)—1x2=—3 f)1x2:0,09
3 4
xX2-9:=0 x2-0,36=0
L={-3;3} L={-0,6; 0,6}

4. In den nachfolgenden Grafiken findest du die zeichnerischen Lésungen von
4 quadratischen Gleichungen. Gib an, um welche Gleichungen es sich

handelt.
a) | b)
y=2x2-8 y=—x2+1.
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= 2 _
y=3x2-3 y:—%x2+2

2. Gemischt-quadratische Gleichung

5. Zeichne die Grafen der nachfolgenden Funktionen und gib die Nullstellen

an.
ay=x-2)2-1 | b)y=(x+3)2—4

Nullstellen: (1/0) und (3/0) Nullstellen: (-1/0) und (-5/0)
0)y=-(x+1)2+1 d)y =2 (x-4)2-2

Nullstellen: (0/0) und (—2./0) Nullstellen: (2/0) und (6/0)
e)y=3(x+5)2-3 f) y=2x-1)=2-2
Nullstellen: (-6/0) und (-4/0) Nullstellen: (0/0) und (2/0)
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6. Lo6se die nachfolgenden quadratischen Gleichungen grafisch.

Q) (x-2)2-16=0 b) (x +3)2-25=0
[T 1 ‘1.

L={-1;3} L={-8;2} j

c) (x-6)2=0 | d) (x-2,5)2 = 2,25
L={6} L={1;4}

e) (x+6)2=1 f) (x+4,5)2=1225
L={-5-7} L={-1;-8}

7. Lose die nachfolgenden quadratischen Gleichungen grafisch.

a)0=-x2-8x-15 b)0=2x2-8x+6

L-{-3 -5} | L={13}
d) 0 = -3x2 - 24x - 45
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c)0=-3x2-6x-5

L={1}

0=txe_axi2l
2 2

L={1:5}

8. In den nachfolgenden Grafiken findest du die zeichnerischen Lésungen von

1 2

s

/

L={24}

4 quadratischen Gleichungen. Gib an, um welche Gleichungen es sich

handelt.

a)

0=1x2+x—1i
2 2
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b)

0=3x2-30x+72

d)

0 z_ix2_§x_z
3 3 3
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9. Lose die folgenden Gleichungen mit Parabel und Gerade.

a) 4x2 = -4x + 3 b) 2x= =-4x + 6

T
e { |
A I h /
\ \ |
\ f
Wiy |
! {
1oy |
1 Y I'
AN |
I |
(Y { /
[ | ) {
1 /
ML
i_.

L={1505] L={-1;3)}

C) X2 =-2x-2 d) 3x2 = 6x

" ] N ] D

L L={0;2}

1
~
-

e) 4x2=4x-1

L={05}

1
—X2=2x-4
93¢

L

1
~
—
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f) 2x2=-4x -4

L

{}

1
h) =x2=x-15
)2 x "

L

{}
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)] x’é’:—1x+1
2 2
L={-1,0,5}
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